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01/24
SPANFERKEL ROLLBRATEN-SORTIMENT
• Rücken, Bauch, Nacken und Keule gerollt im Netz
• Stückgewicht je ca. 2 kg • 5 Stück im Karton • Mindest-Abnahme 1 Karton

WEIßE LADY NATUR
• 60 % Fett i. Tr. • cremiger bayerischer Weich käse • natur gereift
• schmeckt köstlich als Brotbeilage und ist hervorragend für Buffet und Küche  
 geeignet • sehr gut schnittfähig und portionierbar!
• schmeckt köstlich als Brotbeilage und ist hervorragend für Buffet und Küche  
 geeignet • sehr gut schnittfähig und portionierbar!

 laktosefrei

 ohne Zusatz von Aromen

 ohne Zusatz von

 Konservierungsstoffen

 vegetarisch

Mit Optimismus 
und 

Zuversicht hof
fen wir auf ei

n 

Gutes Neues J
ahr 2024.

Bleiben Sie ges
und!

UNSERE PRODUKTE DES MONATS

• 425 g/Stück
• Karton-Inhalt 4 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 445

• ca. 900 g/Brot
• Karton-Inhalt 3 Brote
• Mindest-Abnahme 1 Brot

Art.Nr. 440

König-Ludwig-
Königskäse
• 50 %, ca. 6 kg/Laib
•  Rahmstufe
• ein zart gelber, 
 mittelharter Schnittkäse
• mild aromatisch 
•  mit kleiner Lochung
• Mindest-Abnahme 1 Laib

Art.Nr. 24525

Reinheit. Echtheit. Köstlichkeit.

König-Ludwig-
Bierkäse
• 50 %, ca. 6 kg/Laib 
•  Rahmstufe
• ein goldgelber, 
 mittelharter Schnittkäse
• in edlem König-Ludwig-Dunkel gereift
• Mindest-Abnahme 1 Laib

Art.Nr. 24526

• in edlem König-Ludwig-Dunkel gereift

Bio-
Bergkäse 
• 50 %, ca. 3,75 kg/1/8 Laib
• 4 Monate gereift
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 24470

Reinheit. Echtheit. Köstlichkeit.

Art.Nr. 66752

NEU



KÄSE FÜR THEKE UND BUFFET

Französischer Schafskäse
• 48 %
• aus 100 % Schafmilch, pasteurisiert  
• für Vegetarier geeignet 
• Sein frisches Aroma und seine 
 unvergleichliche Cremigkeit sorgen 
 für einzigartig mediterranen und 
 vielseitigen Genuss.
• Als Appetithäppchen, für 
 gemischte Salate oder für Aufl äufe
  – schmeckt einfach immer lecker.

• Karton-Inhalt 2 Blöcke
• Mindest-Abnahme 1 Block

Art.Nr. 8925 ca. 2 kg/Block

• Karton-Inhalt 12 Stück
• Mindest-Abnahme 6 Stück

Art.Nr. 8916 180 g/Stück

 unvergleichliche Cremigkeit sorgen 
 für einzigartig mediterranen und 

 gemischte Salate oder für Aufl äufe
  – schmeckt einfach immer lecker.

Ziegen-
weichkäserolle
• 45 %, 1 kg/Rolle
• Mindest-Abnahme 1 Rolle

Art.Nr. 10771

Fol Epi Classic
• 50 %, ca. 3 kg/Laib
• französischer Schnittkäse 
 (der mit der Ähre)
• Karton-Inhalt 2 Laibe
• Mindest-Abnahme 1 Laib

Art.Nr. 9931

Bel Paese
• 50 %, ca. 2,5 kg/Laib
• ital. Butterkäse
• eignet sich hervorragend 
 aufs Brot, für Salate und zum 
 Überbacken von Gratins
• Karton-Inhalt 2 Laibe
• Mindest-Abnahme 1 Laib

Art.Nr. 8300

Frischkäse 
natur
• 67 %
• Karton-Inhalt 4 Schalen
• Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 5065 1,65 kg/Schale

Art.Nr. 5020 500 g/Schale

Art.Nr. 34975 

1 kg/Eimer
• Karton-Inhalt 3 Eimer 

5 kg/Eimer

Art.Nr. 34974 

Bio-Frischkäse
• natur, 70 % 
• Doppelrahmstufe
• Dank seines frischen 
 Geschmacks und seiner 
 besonders cremigen und 
 glatten Konsistenz ist er 
 sehr beliebt 
• eignet sich hervorragend 
 zum Kochen und für alle 
 Arten von Füllungen
• Mindest-Abnahme 1 Eimer 

Mozzarella
• 45 %, ca. 2,6 kg/Block
• ohne Gentechnik
• Karton-Inhalt 6 Blöcke
• Mindest-Abnahme 1 Block

Art.Nr. 8399

Mascarpone
• 82 %, 2 kg/Eimer
• ohne Gentechnik
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 8383

Bambini Mozzarella
• 45 %, 125 x 8 g/Eimer
• ohne Gentechnik
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 8403
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Weinkäse
• 65 %, ca. 1,3 kg/Torte
• österreichischer  Weichkäse
• würziger Geschmack
• der Weinkäse wird handgekäst und 
 während seiner Reifezeit mehrmals  
 mit einem Zweigeltgeläger eingerieben
• dadurch erhält er seine typisch dunkle Rinde, die der Milch-
 schimmel im Lauf der Reife mit einem weißen Flaum überzieht
• Mindest-Abnahme 1 Torte

Art.Nr. 24553

Edel-Gouda 
• 45 %, ca. 1,5 kg/Stange
• geräuchert 
• Karton-Inhalt 8 Stangen
• Mindest-Abnahme 1 Stange

Art.Nr. 24581

Kaiser Max
• 55 %, ca. 2,5 kg/Stück
• dieser g‘schmackig-würzige Schnitt-
 käse wird nach alter Tradition gekäst 
 und während seiner 6-wöchigen 
 Reifezeit mit Rotkulturen gepfl egt
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 24595

Bergbauernkäse
• 48 %, ca. 2,8 kg/Brot
• würzig-nussig 
• Karton-Inhalt 3 Brote
• Mindest-Abnahme 1 Brot

Art.Nr. 7224

Bavaria blu 
– Der Würzige 
• 60 %, ca. 1,2 kg/Torte
• Doppelrahmstufe
• halbfester Schnittkäse mit unver-
 wechselbarer Würze, dank hohem 
 Blauschimmelanteil
• Mindest-Abnahme 1 Torte

Art.Nr. 7278

Bavaria blu 
– Das Original
• 70 %, ca. 1,2 kg/Torte 
• Doppelrahmstufe
• cremig schmeckender bayer. 
 Weichkäse mit Blauschimmel
• Mindest-Abnahme 1 Torte

Art.Nr. 7277

Edelpilz
• 50 %, ca. 2,3 kg/Laib
• Karton-Inhalt 2 Laibe
• Mindest-Abnahme 1 Laib

Art.Nr. 7210

AKTION

Bei Abnahme von 2 Torten BAVARIA BLU 
erhält Ihr Unternehmen, GRATIS als Zugabe, 
eine Gewürzmühle (Art.-Nr.: 7282), 
solange Vorrat reicht.

Allgäuer 
Rahmtorte
• 65 %, ca. 1,4 kg/Torte
• Mindest-Abnahme 1 Torte

Art.Nr. 7666 Natur
Art.Nr. 7664 Kräuter
Art.Nr. 7668 Pfeffer
Art.Nr. 7669 Knoblauch
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Miesbacher
• 45 %, 62,5 g/Stück
• Weichkäse mit Rotkultur
• Karton-Inhalt 30 Stück
• Mindest-Abnahme 10 Stück

Art.Nr. 6470

Weichkäse-Portionen
• 25 g Portionen
• Karton-Inhalt 50 Portionen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 6645 Schuhplattler 
   Camembert, 30 %
Art.Nr. 6646 Brie Snack, 45 %

Gourmet 
Back-Camembert
• 75 g/Stück
• vorgebacken
• Karton-Inhalt 12 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 7106

Bauernrebell
• 50 %, 280 g/Stück
• rotgeschmierter, milder, cremiger
 Weichkäse mit weißem Edelschimmel
• Karton-Inhalt 11 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 24484

Reinheit. Echtheit. Köstlichkeit.

Gartenkräuter
• 50 %, 300 g/Stück
• Schnittkäse mit Heumilch hergestellt, 
 Geschmack: voll-aromatisch, nach   
 Gartenkräutern und Knoblauch.
 Naturrinde mit Kräutern ummantelt. 
 Verzehr der Rinde verstärkt das 
 Geschmackserlebnis.
• Karton-Inhalt 10 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 8251

Bio-Alpkäse
• 50 %, 300 g/Stück
• Hartkäse aus Allgäuer 
 Bio-Roh-Heumilch
• Reifezeit: mind. 6 Monate, 
 würzig im Geschmack, mit feiner 
 Trüffelnote im Abgang
• Karton-Inhalt 10 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8279

Bio-Wildblume
• 50 %, 300 g/Stück
• Der Schnittkäse aus naturbelassener Bio-Heu-
 milch mit feiner, essbarer Rotschmier erinde 
 und veredelt mit ausgesuchten Kräutern 
 und Blüten aus kontrolliert 
 biologischem Anbau verführt 
 Augen, Nase und Gaumen.
• Karton-Inhalt 10 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8281

Bio-Bauerngarten
• 50 %, 300 g/Stück
• Per Hand werden ausgewählte Gartenkräuter 
 aus kontrolliert biologischem
 Anbau auf die Naturrinde auf-
 getragen. Die Aromen der 
 Kräuter setzen dem klassischen 
 Heumilchkäse eine unver-
 gleichliche, wildwürzige Krone auf.
• Karton-Inhalt 10 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8282

Bio-Zitronenpfeffer
• 50 %, 300 g/Stück
• Ausgehend von der Naturrinde des reinen 
 Heumilchkäses verbinden sich die 
 belebende Citrusnote und die
 leichte Pfefferschärfe zu einem 
 Geschmackserlebnis, das 
 Liebhabern gerade im Sommer 
 viel Spaß macht.
• Karton-Inhalt 10 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8283

Cambozola 
Classic
• 70 %, 400 g/Torte
• Weichkäse mit Blauschimmel
• Karton-Inhalt 8 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 7656

Almzeit
• 60 %, 330 g/Minilaib
• ohne Gentechnik
• Karton-Inhalt 6 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück
Art.Nr. 7176 cremig-mild
Art.Nr. 7177 cremig-würzig

KÄSE REGAL UND PORTIONEN
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Mondseer
• 45 %, 480 g/Stück
• österr. Schnittkäse
• kräftig-pikanter Geschmack
• Karton-Inhalt 4 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 24552

Schmelzkäse -
portionen
• 30 %, 24 x 25 g Portionen
• Karton-Inhalt 10 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 11601 Bayerische Brotzeit
Art.Nr. 11605 Leicht & Schmeckt

Schmelzkäse-
Ecken Runddose 8/8
• 20 % – 50 %, 190 g/Runddose
• Karton-Inhalt 8 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 12191

Käse geschnitten
• 500 g/Schale
• Scheiben 15 x 10 cm 
• gestapelt
• Karton-Inhalt 12 Schalen
• Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 12683 Gouda 48 %

 

Art.Nr. 12681 Emmentaler 45 %

Gouda
• 48 %, 500 g/Packung
• Scheiben, ca. 10 x 10 cm
• gestapelt
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 12670

MOLKEREIPRODUKTE

Konditor Rahm 
• 32 %, 5 kg/Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 4456

Joghurt natur 
• 3,5 %, 5 kg/Eimer
• cremig gerührt
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 4808Art.Nr. 4808

Milch-Mischgetränke
• 380 ml/Tetrapack
• mit Schraubverschluss, länger haltbar
• Karton-Inhalt 8 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 4481 3,5 % Schokolade
Art.Nr. 4482 1,5 % Vanille, Banane, 
   sortiert
Art.Nr. 4487 2,5 % Erdbeer

Frucht joghurt
• 3,8 %, 5 kg/Eimer
• jetzt mit weniger Zucker
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 3301 Erdbeer
Art.Nr. 3302 Kirsch
Art.Nr. 3303 Waldfrucht
Art.Nr. 3304 Vanille
Art.Nr. 3305 Pfi rsich-
   Maracuja
Art.Nr. 3306 Mango
Art.Nr. 3307 Heidelbeer

Art.Nr. 3309 Kirsch-Banane

NEU

NEU

Wilmersburger 
Scheiben, 
Burger-Style
• 500 g/Schale
• gefächert, vegan
• Karton-Inhalt 8 Schalen
• Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 11994

VEGAN
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666
MOLKEREIPRODUKTE

Portions-
Fruchtquark
• 75 g/Becher
• Karton-Inhalt 15 Becher
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 3356 Heidelbeer-Holunder
Art.Nr. 3357 Vanille
Art.Nr. 3358 Erdbeer

Kerniger 
Frischkäse
• 20 % Fett
• ohne Gentechnik

Art.Nr. 4540 5 kg/Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 4550 200 g/Becher
• Karton-Inhalt 12 Becher
• Mindest-Abnahme 1 Karton

 

Froop
• 5 %, 100 g/Becher
• Frucht auf Joghurt
• Karton-Inhalt 20 Becher
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 5312 Kirsch
Art.Nr. 5314 Mango

Pudding, zuckerreduziert
• 1,5 % Fett, 125 g/Becher, 1 Becher = 1 BE
• ohne Kühlung haltbar
• ohne Gentechnik
• Karton-Inhalt 20 Becher
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 3201 Schoko
Art.Nr. 3202 Vanille
Art.Nr. 3203 Banane
Art.Nr. 3205 Cappuccino

Schmand
• 24 %, 1 kg/Packung
• ohne Gelatine
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 4697

Milchpudding
• 1,5 %, 5 kg/Eimer 
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 25591 Schoko
Art.Nr. 25592 Vanille
Art.Nr. 25593 Butterkeks

Creme fraiche
• 32 %, 1 kg/Eimer
• Karton-Inhalt 3 Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 2029 NEU

besser Bio 
Premium Schlagobers
• 32 %, 1 Liter/Packung
• hergestellt aus 100 % gentechnikfreier,  
 regionaler Bio-Milch
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 34835

besser Bio
Premium Naturjoghurt
• 3,6 %, 500 g/Becher
• Mindest-Abnahme 1 Karton
• Karton-Inhalt 6 Becher

Art.Nr. 34857

Crème fraiche
• 30 %, 200 g/Becher
• ohne Gentechnik
• Karton-Inhalt 20 Becher
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 2756

besser Bio 
Premium Schlagobers
• 30 %, 250 ml/Becher
• Karton-Inhalt 10 Becher
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 34833 NEU
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ATTRAKTIVE
VERLOSUNG
Bluetooth Lautsprecher 

aus Holz*

*aus nachhaltig bewirtschafteten Wäldern.

€

Jacobs 
Good Origin 
Espresso
1000 g
Art.-Nr.: XXXXXX

€

Jacobs 
Good Origin
Crema
1000 g
Art.-Nr.: XXXXXX

€

Jacobs 
Good Origin 
Filter
1000 g
Art.-Nr.: XXXXXX

So klingt Nachhaltigkeit: 
Jetzt Bluetooth Lautsprecher mit Jacobs gewinnen!

• 100% Fairtrade und Bio zertifi ziert
•  Erlesene Rohkaffees aus Peru,  

Honduras und Indien
•  Höchste Qualität für den 

professionellen Einsatz

P RO F E S S I ONA L

JDE Prof Jacobs Insertion FGH Pure Origin-Promo V101 RZ.indd   1 17.12.2018   10:55:58

Classico
• 1 kg/Packung
• ganze Bohne, kräftig-vollmundig
• Karton-Inhalt 8 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 20150

Frühstückskaffee
• 1 kg/Standbeutel
• gemahlen
• Karton-Inhalt 10 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 20331

Maxwell House Typ Cappuccino
• 500 g/Dose
• nach italienischer Art
• Karton-Inhalt 12 Dosen
• Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 20140

Cappuccino-
Milch
• 2,5 %, 1 Liter/Packung
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 6 Packungen

Art.Nr. 13042

H-Kaffeesahne
• 10 %, 1 Liter/Packung
• Packung mit Schraubverschluss
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 13031

Mandel-Drink 
BARISTA
• 1 Liter/Packung
• Karton-Inhalt 8 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 30763

Hafer-Drink BARISTA
• 1 Liter/Packung
• Karton-Inhalt 8 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 30775

VEGANE MILCH-ALTERNATIVE

Soja-Drink BARISTA
• 1 Liter/Packung
• Karton-Inhalt 8 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 30764

Peggys 
Pasteurisierte Eier
• M, braun, Bodenhaltung
• Karton-Inhalt 90 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 13275

Hafer-Müsli
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 19781 Schoko, 2 kg
Art.Nr. 19782 Schoko, 30 % 
   weniger Zucker, 2 kg
Art.Nr. 19783 Knusper Klassik, 2 kg
Art.Nr. 19786 Früchte, ohne 
   Zuckerzusatz 1,7 kg
Art.Nr. 19788 Bircher Frucht, 1,7 kg
Art.Nr. 19791 Knusper Honig-Nuss, 
   1,7 kg
Art.Nr. 19792 Knusper Schoko-Krokant, 
   1,7 kg
Art.Nr. 19793 Knusper, Schoko & Keks, 
   1,7 kg
Art.Nr. 19794 Knusper, Schoko & Keks 
   Kakao, 1,7 kg

Waffelteig fl üssig,
fi x & fertig
• 1000 g/Packung
• aus Eiern aus Bodenhaltung
• Karton-Inhalt 6 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 13281

Pancake-Teig fl üssig, 
fi x & fertig
• 1000 g/Packung
• aus Eiern aus Bodenhaltung
• Karton-Inhalt 6 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 13284

Kaiserschmarrnteig 
fl üssig, fi x & fertig
• 1000 g/Packung
• aus Eiern aus Bodenhaltung
• Karton-Inhalt 6 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 13285

FRÜHSTÜCK UND SNACKS
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888
FRÜHSTÜCK UND SNACKS

Honig-
Portionen
• 20 g Portionen
• Karton-Inhalt 120 Portionen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 15288 fl üssig
Art.Nr. 15289 cremig

Bio-Konfi türe
• 20 g Portionen
• 4-fach sortiert: Erdbeere, 
 Aprikose, Kirsch, Pfi rsich
• Karton-Inhalt 100 Portionen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 14266

Portionskonfi türe extra
„Light“
• 20 g Portionen
• Sortierung: 40 Stück Erdbeere, 
 je 20 Stück Sauerkirsch, schwarze 
 Johannisbeere und Aprikose
• Karton-Inhalt 100 Portionen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 14439

Fancy Konfi türe extra
• 20 g Portionen
• 4-fach sortiert: Aprikose, 
 Erdbeere, Himbeere, 
 schwarze Johannisbeere
• Karton-Inhalt 100 Portionen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 14509

Konfi türe extra 
„Light“
• 2,3 kg/Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 14435 Erdbeere
Art.Nr. 14436 Aprikose
Art.Nr. 14437 Sauerkirsch

Art.Nr. 14438 Waldfrucht

Raffaello, einzeln verpackt
• Karton-Inhalt 285 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 27021

Selection
• kleine Köstlichkeiten für jede Gelegenheit
• sortiert, je 40 Stück: Kaffeebohne mit dunkler 
 Schokolade überzogen; Mandel mit dunkler Schokolade 
 überzogen, mit Kakaopulver bestäubt; 
 knusprige Cerealien mit Milch-
 schokolade überzogen; 
 Kaffeebohne mit Vollmilch-
 schokolade überzogen; 
 knusprige Cerealien in weißer 
 Schokolade mit Kokosgeschmack
• Karton-Inhalt 200 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 27015

Gebäcksortiment
• 3er-Mix sortiert: Schoko-, 
 Vanille- und Karamellgebäck
• Karton-Inhalt 200 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 27035

Manner –  Wiener Gruß
• 4,2 g Portionen
• Karton-Inhalt 300 Portionen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 27022

Rohrzucker 
Sticks
• 500 x 4 g/Karton
• Karton-Inhalt 500 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 15358

• Mindest-Abnahme 1 Karton

Giotto,
einzeln verpackt
• Karton-Inhalt 120 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 27019
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Frischwurst-Aufschnitt
• ca. 1,5 kg/1/2 Stück
• 6-fach sortiert: Bierschinken, Fleischwurst, 
 Bierwurst, Paprika-Lyoner, Gurken-Fleisch-
 wurst und Champignonwurst
• Karton-Inhalt 6 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 17370

Niederbayerischer 
geräucherter Kamm
• ca. 2,5 kg/Stück
• vakuum verpackt
• gegart
• auf Buchenholz geräuchert
• saftig und mild im Geschmack
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 16990

Hinterschinken
• ca. 5 kg/Stück
• ganzes Stück, rund
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 17385

Puten-
Pizza-Leberkäs
• ca. 1 kg/Stück
• gebacken
• Karton-Inhalt 2 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 17411

Puten-Wiener
• ca. 65 g/Stück, ca. 780 g/Beutel
• aromaverpackt, banderoliert
• Karton-Inhalt 2 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 22252

Puten-Käsekrainer
• ca. 65 g/Stück, ca. 780 g/Beutel
• mit herzhaftem Emmentaler
• Karton-Inhalt 2 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 22254

Puten-Krakauer
• ca. 1,5 kg/Stück
• mit grünem Pfeffer
• Karton-Inhalt 2 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 17349

Grillbrust schinken
• ca. 1,5 kg/Stück
• ein heller Putenbrustschinken, saftig
 gebraten und harmonisch im Geschmack
• Karton-Inhalt 4 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 17398

Rancher 
Salami
• ca. 2,9 kg/Stange
• im Jeansdarm
• Karton-Inhalt 2 Stangen
• Mindest-Abnahme 1 Stange

Art.Nr. 22352

Pfeffersalami
• ca. 2 kg/Stück, Kal. 80
• Hausmarke, ummantelt
• Karton-Inhalt 3 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 22310

Salaggio
• ca. 1,2 kg/Stück
• Putensalami mit Schweinefl eisch und Käse
• edelschimmelgereift und luftgetrocknet
• Karton-Inhalt 2 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 22520

• Putensalami mit Schweinefl eisch und Käse

Cervelat, 1a
• ca. 1,5 kg/1/2 Stück
• staubfein, im genähten Fettdarm
• Karton-Inhalt 4 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 22350

Leberkäse
• ca. 2 kg/Stück
• gebacken, kleines Kaliber 
 (ideale Scheibengröße für die 
 Leberkässemmel )
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 21005

WURST · SCHINKEN
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FISCHFEINKOST

MSC-Bismarck heringe 
4/1 Eimer
• Abtropfgewicht 2,5 kg
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 14191 30 – 34 Stück
Art.Nr. 14192 38 – 40 Stück

MSC-Rollmops 
4/1 Eimer
• 30 – 32 Stück
• Abtropfgewicht 2,5 kg
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 14130

MSC-C-53059

Fisch mit diesem Zeichen stammt aus 
einer MSC-zertifi zierten nachhaltigen
Fischerei. www.msc.org/de

MSC-Matjesfi let
• 2,1 kg/Eimer
• 30 – 33 Stück
• Abtropfgewicht 2000 g
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 14016

Partyschalen
• 1 kg/Schale
• Abtropfgewicht 750 g
• Karton-Inhalt 3 Schalen
• Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 14092 Bismarckhering

Art.Nr. 14093 MSC-
  Gabelrollmops

KÜCHENPROGRAMM

Küchensahne
• 15 % Fett
• 1 Liter/Packung
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 13044

Soya Cuisine 
Kochcreme
• 14 % Fett, 1 Liter/Packung
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 4842

Panna Cotta
• 780 g/Faltschachtel
• ergibt ca. 69 Portionen
• Karton-Inhalt 6 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 42131

Mousse-Dessert 
Stracciatella
• 1,6 kg/Packung
• Karton-Inhalt 6 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 40854

Bio-Agavendicksaft
• 1070 ml/Dosierfl asche
• von Natur aus vegan und glutenfrei 
• neutral im Geschmack
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Flasche

Art.Nr. 15312 VEGAN

Honig fl üssig
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Flasche

Art.Nr. 15321 Imkergold Blüte,
  1,5 kg/Flasche

Art.Nr. 15322 Waldhonig,
  1 kg/Flasche
  für Küchenprofi s

10



KÜCHENPROGRAMM

Spätzlekäse 
gerieben
• 45 %, 1 kg/Beutel
• Mischung aus Emmentaler 
 und Bergkäse
• Karton-Inhalt 10 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 7895

Emmentaler gerieben
• 45 %, 1 kg/Beutel
• 3 mm Reibe
• Karton-Inhalt 10 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 7904

Pizza-Käse-Mischung 
gerieben
• 40 %, 1 kg/Beutel
• Käsemischung aus Mozzarella und Edamer
• Karton-Inhalt 10 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 7931

Mammut
Oliven
• 800 g/Schale
• Abtropfgewicht 700 g
• grün und schwarz, ohne Stein 
• Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 16780

Florina-Paprikaschote
• 1 kg/Schale
• Abtropfgewicht 700 g
• gefüllt mit Feta-Käse
• Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 16792

Gegrillte Champignons
• 1 kg/Schale, Abtropfgewicht 700 g
• mariniert mit unterschiedlichen 
 Kräutern, Knoblauch und Zwiebeln
• mit grünen und roten Paprikafl ocken
• eingelegt in reinem Sonnenblumenöl
• Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 16790

Getrocknete Tomaten
• 1 kg/Schale, Abtropfgewicht 700 g
• in Öl und Kräutern
• Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 16658

La Farina 14 
per Pizza
• 10 kg/Sack
• Pizzamehl 00 mit 14 % Proteingehalt
• Mindest-Abnahme 1 Sack

Art.Nr. 19253

Trockenhefe
• 500 g/Packung
• für Pizza 
• Karton-Inhalt 20 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 19294

Finezza
• 5 kg/Packung
• doppelt gemahlener Hart-
 weizengrieß für Pizza und Pasta
• Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 19291

Golden Temple 
Langkorn-/
Spitzenreis
• 25 kg/Sack
• parboiled
• Mindest-Abnahme 1 Sack

Art.Nr. 15843

Joe R. Miller‘s 
Langkorn & Wildreis Mischung
• 3 kg/Sack
• Karton-Inhalt 4 Säcke
• Mindest-Abnahme 1 Sack

Art.Nr. 15848

Golden Temple 
Rundkorn/Milchreis
• 5 kg/Sack
• Mindest-Abnahme 1 Sack

Art.Nr. 15845 

Rundkorn/Milchreis

Pizzamehl 
Tradizione 
Tipo 1
• 15 kg/Sack
• dunkles Spezialmehl für Pizza
• Mindest-Abnahme 1 Sack

Art.Nr. 19252
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Brokkoli-
Cremesuppe
• 1,5 kg/Packung
• ergibt ca. 75 Portionen
• Karton-Inhalt 6 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 45301 VEGAN

Bio- 
Gemüsebouillon
• 1 kg/Dose
• Karton-Inhalt 6 Dosen
• Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 48738

VEGAN

Delikatess 
Sauce zu Braten
• 10 kg/Eimer
• ergibt ca. 100 Liter
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 48390

VEGAN

Gulasch Basis
• 1 kg/Dose
• Karton-Inhalt 6 Dosen
• Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 40780

Rahm Sauce
• 1 kg/Dose
• trocken, instant
• Karton-Inhalt 6 Dosen
• Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 44173

Gemüse-
Kraftbouillon
• 12,5 kg/Eimer
• ergibt ca. 625 Liter
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 44847

VEGAN

Klare 
Rindsuppe
• 12,5 kg/Eimer
• ergibt ca. 575 Liter
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 40351 
Art.Nr. 40374 Klassik

Foodservice
Die Guten Eiernudeln
• Beste Kochstabilität
 Nudeln bleiben al dente, auch bei langen Standzeiten

• Regional mit bester Qualität:
 Bayerischer Hartweizen, frische Eier aus Bayern und Wasser 
 aus dem Voralpenland

• Hohe Ergiebigkeit und Wirtschaftlichkeit:
 100 g ungekochte Nudeln ergeben ca. 250 g verzehrfertige Menge

• Ideale Saucenbindung:
 Nudeln und Sauce verbinden sich optimal miteinander

Art.Nr. 77915 Schnitt 2 mm, 2,5 kg/Beutel
Art.Nr. 77916 Muscheln, 2,5 kg/Beutel
Art.Nr. 77917 Kurzfaden, 2,5 kg/Beutel
Art.Nr. 77918 Band 8 mm, 2,5 kg/Beutel
Art.Nr. 77919 Ripponi, 2,5 kg/Beutel

Art.Nr. 77920 Spaghetti, 5 kg/Karton
Art.Nr. 77925 Pfi ffl i, 5 kg/Karton

Art.Nr. 77921 Kordelli (Spiralen), 
   10 kg/Beutel
Art.Nr. 77922 Hörnchen, 10 kg/Beutel
Art.Nr. 77923 Gabelspaghetti groß, 
   10 kg/Beutel

• Mindest-Abnahme 1 Beutel 

 Nudeln bleiben al dente, auch bei langen Standzeiten

KÜCHENPROGRAMM
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Tomaten Sauce 
• 1 kg/Dose
• instant
• Karton-Inhalt 6 Dosen
• Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 40665

Gourmet-Bratenjus
• 7 kg/Eimer
• pastös, ergibt ca. 76 Liter
• Karton-Inhalt 2 Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 40660

Peperonata
• 2,6 kg/Dose
• Karton-Inhalt 6 Dosen
• Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 44833

VEGAN

Fix-
Saucenbinder
• 10 kg/Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 40772 hell
Art.Nr. 40775 dunkel

Mise en place / 
Primerba, Kräuterpaste
• 340 g/Glas
• hochkonzentrierte frische 
 Kräuter in Öl – ein kleiner Teelöffel 
 genügt bereits
• Erspart Ihnen das Rüsten, Hacken und 
 Putzen von Kräutern und überzeugt mit 
 intensivem Kräutergeschmack. 
• Karton-Inhalt 2 Gläser
• Mindest-Abnahme 1 Glas

Art.Nr. 46148 All‘Italiana
Art.Nr. 45226 Pesto Rosso
Art.Nr. 46146 Pesto
Art.Nr. 44983 Küchen-/Gartenkräuter
Art.Nr. 46468 Basilikum

Soja-Sauce, Ketjap Manis, süß
• 1 Liter/Flasche
• für Fleisch-, Fisch-, Reis- und 
 Gemüsegerichte, geeignet zum 
 Marinieren und Verfeinern von Soßen
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Flasche

Art.Nr. 47948

Fix-Fertig Flocken-
püree mit Milch
• 4 kg/Packung
• ergibt ca. 130 Portionen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 47329

Senf
• 875 ml/Flasche
• Karton-Inhalt 8 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Flasche

Art.Nr. 21356 Senf mittelscharf

Art.Nr. 21366 Orig. Münchner 
  Weißwurst-Senf

Ketchup
• 875 ml/Flasche
• Karton-Inhalt 8 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Flasche

Art.Nr. 21346 Tomatenketchup
Art.Nr. 21365 Curry Ketchup

Mayonnaise
• 80 %, 875 ml/Flasche
• Karton-Inhalt 8 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Flasche

Art.Nr. 21353

Snack-Saucen
• 875 ml/Flasche
• Karton-Inhalt 8 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Flasche

Art.Nr. 21364 Remoulade, 50 %

Art.Nr. 21331 Hamburger-Sauce 
Art.Nr. 21332 Barbecue-Sauce
Art.Nr. 21367 Sweet Chili Sauce

Relish – Snack-Saucen 
mit Gemüsestückchen
• 875 ml/Flasche,  für warme und kalte Snacks 
• back- und gefrierstabil, ideal für Hot-Dogs, 
 Burger, Sandwichs und Wraps 
• Karton-Inhalt 8 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Flasche

Art.Nr. 21441 Gurken Relish
Art.Nr. 21444 Mango Relish

VEGAN
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KÜCHENPROGRAMM

Achten Sie im April auf frischen Spargel in unserem Angebot
„Obst und Gemüse – Schlager der Woche!“

Habe die Beere!
• außergewöhnlich milder Direktsaft aus der Aroniabeere
• der direkt gepresste Saft vom Langlebenhof entsteht auf
 unseren Plantagen, vor allem in und rund um Passau
• natürlich kaltgepresst
• empfohlene Tagesdosis, mind. 100 - 200 ml, 
 am besten über den Tag verteilt

Bio-Aroniasaft
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton
Art.Nr. 19047 0,75 Liter/Flasche

• Mindest-Abnahme 1 Box
Art.Nr. 19048 3 Liter/Bag in Box

Naschbeeren – 
Bio-Aroniabeeren, getrocknet
• 150 g/Dose
• Unsere Empfehlung: Naschen ohne Reue! 
 Einfach ein bis zwei Esslöffel pur genießen 
 oder als wohltuende Zutat in Müsli, Joghurt 
 oder Salat mischen. So starten Sie mit 
 richtig viel Energie in den Tag.
• Karton-Inhalt 6 Dosen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 19037

Aroniahimmel – 
Bio-Aroniafruchtaufstrich
• 200 g/Glas
• Nicht nur zum Frühstück... Versuchen 
 Sie ihn einmal zu gebackenem Käse, statt 
 Preiselbeeren oder servieren Sie ihn zu 
 einem kräftigen Wildbraten, verfeinern 
 Sie die Soße damit.
• Karton-Inhalt 6 Gläser
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 19039

Zauberstaub – 
Bio-Aroniapulver
• 100 g/Dose
• Sie können das Aroniapulver überall 
 zusetzen und einrühren, wo Sie möchten. 
 Im Joghurt, unter den Teig eines tollen 
 Kuchens gemischt, über das Müsli gestreut 
 oder in Ihren Lieblingssaft gemischt. 
 Besonders geeignet für die Herstellung 
 von Smoothies oder Shakes.
• Karton-Inhalt 12 Dosen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 19038

Balsamico-
Senf-Dressing
• 2 Liter/Standbeutel
• Dressing aus Rapsöl, 
 14 % Balsamicoessig und Senf
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 16248

Dressing French Style
• 2 Liter/Standbeutel
• Dressing aus Rapsöl, Senf, Eigelb,
 Sahne, Balsamicoessig und Petersilie
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 16254

Joghurt-Kräuter-Dressing
• 2 Liter/Standbeutel
• Dressing aus Rapsöl, Joghurt, 
 Weinessig und frischen Kräutern
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 16252

Kürbiskern-Dressing
• 2 Liter/Standbeutel
• Dressing aus Rapsöl, Kürbiskernöl und 
 -kernen, Weinessig, Eigelb und Senf
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 16244

Kräuter Vinaigrette
• 2 Liter/Standbeutel
• Vinaigrette mit Eiern und Kräutern
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 16255

Dressing Italian Style
• 2 Liter/Standbeutel
• Dressing aus Rapsöl und Wein-Brannt-
 weinessig mit Kräutern
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 16262

Orange-Ingwer-Dressing
• 2 Liter/Standbeutel
• Dressing aus Orangensaft, Rapsöl,  
 Wein-Branntweinessig und Ingwer 
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 16249 NEU

Caesar Dressing
• 2 Liter/Standbeutel
• Dressing aus Rapsöl, Balsamicoessig, 
 Sahne, Eigelb und Hartkäse 
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 16247
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Babyleaf
• 500 g/Beutel
• große Blätter, viel Volumen 
• Babymangold, Eichblatt, Romana,
 Lollo bionda
• 60 mm
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 16291

Clementinen
• 10 kg/Steige
• Standard 
• Spanien
• Mindest-Abnahme 1 Steige

Art.Nr. 80620 

Kiwi
• 3 kg/Karton
• ca. 33 Stück/Karton
• grün 
• Italien / Griechenland
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 80595

Apfel rot
• 13 kg/Steige
• Verpfl egungsapfel 
• Deutschland / Polen
• Mindest-Abnahme 1 Steige

Art.Nr. 80497

Chinakohl
• 10 kg/Steige
• Niederbayern
• Mindest-Abnahme 1 Steige

Art.Nr. 80603

Kartoffel
• 25 kg/Sack
• Salatware
• gewaschen
• Bayern
• Mindest-Abnahme 1 Sack

Art.Nr. 80929

Weißkraut
• 10 kg/Sack
• Deutschland / Polen
• Mindest-Abnahme 1 Sack

Art.Nr. 80630

FRISCHSALATMISCHUNGEN
– BITTE BIS 10:30 UHR VORBESTELLEN –

FRISCHES OBST & GEMÜSE
– BITTE BIS 10:30 UHR VORBESTELLEN –

FRISCHSALATMISCHUNGEN

Grandios
• 750 g/Beutel
• große Blätter, viel Volumen 
• Lollo bionda, Lollo rosso, Radicchio,
 Romana
• 60 mm
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 20732

Emma
• 1 kg/Beutel
• Feinschnitt 
• Eisberg, Romana, Frisée, 
 Karottenstreifen
• 10 mm
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 20724

Alpha
• 1 kg/Beutel
• Eisberg, Weißkrautstreifen, Frisée, 
 Radicchio, Karottenstreifen
• 30 mm
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 20747

Bravo
• 1 kg/Beutel
• Eisberg, Radicchio, Frisée
• 30 mm
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 20728

Patricia
• 400 g/Beutel
• kleineres Gebinde
• Lollo rosso, Lollo bionda, Frisée, 
 Radicchio, Babymangold
• 30 mm
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 20721
NEU
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KÜCHENPROGRAMM

Erfrischungs-
Getränke-
Konzentrat 1 + 19
• 0,5 Liter/Packung
• Fruchtgehalt 20 % 
• eine Packung ergibt 
 10 Liter fertiges Getränk
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 6 Packungen

Art.Nr. 18671 Rote Multifrucht
Art.Nr. 18672 Multivitamin
Art.Nr. 18673 Orange
Art.Nr. 18674 Sauerkirsch
Art.Nr. 18676 Maracuja-Orange
Art.Nr. 18677 Kirsch-Banane
Art.Nr. 18678 Mango
Art.Nr. 18679 Melone-Feige 
Art.Nr. 18681 Apfel
Art.Nr. 18687 Holunderblüte
Art.Nr. 18689 Birne-Melisse

Frucht-Nektar-
Konzentrat 1 + 9
Blutorange-Zitrus
• 1 Liter/Packung
• Fruchtgehalt 60 % 
• eine Packung ergibt 
 10 Liter fertiges Getränk
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 6 Packungen

Art.Nr. 18706

Tee-Erfrischungs-
Getränke-
Konzentrat 1 + 19
• 0,5 Liter/Packung
• eine Packung ergibt 
 10 Liter fertiges Getränk
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 6 Packungen

Art.Nr. 18697 Weißtee Birne-Heidelbeer
Art.Nr. 18698 Grüntee Limette

Frucht-Saft-
Konzentrat 1 + 4
• 1 Liter/Packung
• Fruchtgehalt 100 %
• eine Packung ergibt 
 5 Liter fertiges Getränk
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 6 Packungen

Art.Nr. 18701 Orange
Art.Nr. 18702 Apfel
Art.Nr. 18703 Multivitamin

Bayerisches Rapsöl,
aus der Oberpfalz
• urtypischer Geschmack – aus heimischem 
 Anbau und heimischer Mühle
• kaltgepresst, aus 1. Pressung, nativ
• ohne Gentechnik
• cholesterinfrei, natürliches Vitamin E
• hoher Anteil an Omega-3-Fettsäuren
• optimales Fettsäurenmuster
• zum Kochen, Backen und Braten
• bis 180° C einsetzbar
• bestens geeignet für Salate und die kalte Küche
• keine chemische Extraktion
• keine Raffi nation, dadurch sehr ergiebig
 durch sparsame Verwendung
• zertifi ziert nach „Geprüfte Qualität Bayern“

• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton
Art.Nr. 17961 0,75 Liter/Flasche

• Mindest-Abnahme 1 Kanister 
Art.Nr. 17962 3 Liter/Kanister

• Mindest-Abnahme 1 Kanister 
Art.Nr. 17963 5 Liter/Kanister

Apfelessig klar
• schonend hergestellt aus dem Direkt-
 saft sonnengereifter, ganzer Äpfel
• vorzüglich geeignet zum Anmachen 
 frischer Salate oder als Erfrischungs-
 getränk mit Apfelsaft oder Mineralwasser
• 5% Säure

5 Liter/Einwegkanister
• Mindest-Abnahme 1 Kanister
Art.Nr. 21835

1 Liter/Flasche
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton
Art.Nr. 21836 

VEGAN

Salatfee
• klares Dressing für die schnelle 
 und individuelle Küche
• mit natürlichen Kräutern und Gewürzen 
 im Geschmack harmonisch abgerundet

5 Liter/Kanister
• Mindest-Abnahme 1 Kanister
Art.Nr. 21808

0,75 Liter/Flasche
• Karton-Inhalt 12 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton
Art.Nr. 21810 

VEGAN
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NACHHALTIGE 
VERPACKUNGSLÖSUNGEN

Trinkhalme
aus Pfl anzenfasern
• 8 mm Durchmesser
• schwarz

Art.Nr. 90401 15 cm lang, Ø 8 mm 
• Karton-Inhalt 20 x 250 Stück
• Mindest-Abnahme 250 Stück

Art.Nr. 90403 23 cm lang, Ø 6 mm
• Karton-Inhalt 20 x 250 Stück
• Mindest-Abnahme 250 Stück

Holz-
Pommesgabel
• 12 cm
• Karton-Inhalt 100 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 90229

Holz-Messer
• 16 cm
• gewachst
• Karton-Inhalt 100 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 89658

Birkenholz-Gabel
• 16 cm
• Karton-Inhalt 100 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton
Art.Nr. 89664

Birkenholz-Löffel
• 16 cm
• Karton-Inhalt 100 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton
Art.Nr. 89663

Holz-Teelöffel
• 11 cm
• gewachst
• Karton-Inhalt 100 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 89662

 8 mm 

 6 mm

 8 mm 

Bio-Pasta
• 5 kg/Beutel
• semola
• Pasta Superiore
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 27111 Spaghetti
Art.Nr. 27112 Penne
Art.Nr. 27113 Spiralen
Art.Nr. 27114 Farfalle
Art.Nr. 27116 Hörnchen
Art.Nr. 27118 Makkaroni
Art.Nr. 27119 Filini
Art.Nr. 27123 Tagliatelle (gerade)

Bio-Pesto alla Genovese
• 960 g/PP-Glas
• Karton-Inhalt 6 Gläser
• Mindest-Abnahme 1 Glas

Art.Nr. 27225

Bio-Tomaten-Ketchup
• 5 kg/Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 27181

Bio-Vegane 
Mayonnaise
• 960 g/PP-Glas
• Karton-Inhalt 6 Gläser
• Mindest-Abnahme 1 Glas

Art.Nr. 27195 VEGAN

Bio-Tomaten
• 2,55 kg/Dose
• Karton-Inhalt 6 Dosen
• Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 27151 gewürfelt

Art.Nr. 27152 passiert

Art.Nr. 27154 geschält VEGAN

Bio-Bratöl
• 5 Liter/Kanister
• aus high-oleic Sonnenblumenkernen
• desodoriert
• Mindest-Abnahme 1 Kanister

Art.Nr. 27246
VEGAN
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KÜCHENPROGRAMM

Diamond Sambal Oelek
• 740 g/Glas
• sehr scharfe Chiliwürzpaste
• Karton-Inhalt 6 Gläser
• Mindest-Abnahme 1 Glas

Art.Nr. 15973

Aroy-D 
Kokos-Milch
• 1 Liter/Packung
• Fettgehalt ca. 17 %
• Indonesien
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 6 Packungen

Art.Nr. 14422

Flying Goose Chilisauce,
Sriracha
• 730 ml/PET-Flasche
• scharf
• Thailand
• Karton-Inhalt 12 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Flasche

Art.Nr. 15869

Diamond 
Glasnudeln lang,
Lungkou Vermicelli
• 1 kg/Beutel
• China
• Karton-Inhalt 25 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 15976

COCK
Sweet Chilisauce for Chicken
• 4,5 Liter/Kanister
• Thailand
• Karton-Inhalt 3 Kanister
• Mindest-Abnahme 1 Kanister

Art.Nr. 15761

Diamond 
Bambus-Scheiben
• 2840 g/Dose, ATG 1800 g
• China
• Karton-Inhalt 6 Dosen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 15958

COCK
Currypaste
• 1 kg/Eimer
• Thailand
• Karton-Inhalt 12 Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 15866 gelb
Art.Nr. 15867 grün
Art.Nr. 15868 rot

Samlip Panko-Paniermehl
• 1 kg/Packung
• Südkorea
• Karton-Inhalt 10 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 19143

Aroy-D Kokos-Milch
• 2,9 Liter/Dose
• Fettgehalt ca. 17 %
• Thailand
• Karton-Inhalt 6 Dosen
• Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 14426

Kinjirushi Wasabi
in der Tube
• 43 g/Tube
• Karton-Inhalt 10 Tuben
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 15964

COCK
Sweet Chilisauce for Chicken
• 800 g/Flasche
• Thailand
• Karton-Inhalt 12 Flaschen
• Mindest-Abnahme 6 Flaschen

Art.Nr. 15725

Diamond Quick Cooking
Nudeln
• 500 g/Packung
• ohne Ei
• Karton-Inhalt 30 Packungen
• Mindest-Abnahme 5 Packungen

Art.Nr. 15961

Aroy-D Duftreis
• 5 kg/Beutel
• 100 % Jasmin-Langkornreis
• Karton-Inhalt 5 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 15966
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Eisacktaler Lagrein rot 
Alto Adige DOC 
• 0,75 Liter/Flasche
• Region: Bozen/Südtirol
• dunkles Granatrot; Duft nach Veilchen, 
 Waldfrüchten, Schokolade und Gewürzen; 
 im Geschmack kräftig, harmonisch und voll
• Rebsorte: Lagrein
• Alkoholgehalt 13 % vol. alc.
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton 

Art.Nr. G5630
(Innstolz Weinkatalog Seite 8)

Eisacktaler Dolomiten Rosé 
„Isaras“  IGT
• 0,75 Liter/Flasche
• Region: Bozen/Südtirol
• ein gelungener Rosé aus den Alpen in zartem 
 Kirschrot und mit fruchtigem Bukett nach Kirschen,
 Erd- & Johannisbeeren; erfrischend und trocken im
 Geschmack, begleitet von zartem Rosenduft im
 anhaltenden Abgang 
• Rebsorten: Blauburgunder, Portugieser, Zweigelt
• Alkoholgehalt 12,5 % vol. alc.
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton 

Art.Nr. G5631
(Innstolz Weinkatalog Seite 6)

Valdo Millesimato 
Prosecco Treviso DOC  
• 0,75 Liter/Flasche
• Region: Valdobbiadene
• Ein ausgezeichneter Aperitif! Strohgelb mit goldenen
 Refl exen. In der Nase ein typisches Aroma goldener
 Äpfel. Fruchtiges Bukett, am Gaumen ist er voll,
 harmonisch, aromatisch und appetitanregend.
• Rebsorte: Giera
• Alkoholgehalt 11 % vol. alc.
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton 

Art.Nr. G0996
(Innstolz Weinkatalog Seite 14)

• Ein ausgezeichneter Aperitif! Strohgelb mit goldenen
 Refl exen. In der Nase ein typisches Aroma goldener

Weine des Monats

Quantum Montepulciano 
d‘Abruzzo DOP
• 1 Liter/Flasche, Region: Apulien
• Der Montepulciano d‘Abruzzo erlebt einen 
 unglaublichen Höhenfl ug! Sicher liegt es 
 daran, dass er ein herrlicher „Allrounder“ ist, 
 weich, zugänglich, mit schöner Frucht & Opulenz.
• Alkoholgehalt 13,0 % vol. alc.
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton 

Art.Nr. G5712
(Innstolz Weinkatalog Seite 101)

Quantum – Primitivo Merlot 
• 1 Liter/Flasche, Region: Apulien I.G.P.
• gelungener Süditaliener aus der „Trendrebe“   
 Primitivo und dem „Evergreen“ Merlot.
• Eine saftige dunkle Beerenfrucht mit einem   
 Hauch Kaffee & dunkler Schokolade machen   
 ihn zum Lieblingswein für jede Gelegenheit.
• Rebsorte: Primitivo, Merlot
• Alkoholgehalt 13 % vol. alc.
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. G5711
(Innstolz Weinkatalog Seite 100)

Quantum Chardonnay IGT
• 1 Liter/Flasche, Region: Veneto
• Ein sehr leichter und doch elegant zu trinkender 
 Tropfen. Delikater, animierender Duft nach Pfi rsich, 
 frischen Äpfeln und Nüssen, was sich auch im 
 Geschmacksverlauf bestätigt. 
• Alkoholgehalt 12 % vol. alc.
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. G5735
(Innstolz Weinkatalog Seite 101)

Über 280 Weine von höchster 

Individualität, Qualität, Herkunft 

und Güte.

Fordern Sie Ihren Katalog an, 

gerne auch digital als PDF.

Wir beraten Sie gerne und verein-

baren auf Wunsch einen Termin 

mit unseren Sommeliers!
www.innstolz-frischdienst.de
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informationen und die Pflichtangaben lt. lMiV (z. B. Allergene, zusatzstoffe) erhalten sie von unseren Verkaufsmitarbeitern 
oder im web-Portal/online: www.innstolz-frischdienst.de. diese Angaben sind vorläufig, verbindlich ist die Kennzeichnung auf der originalverpackung.

Vertriebsniederlassung:
siedlungsstraße 1 · d-94469 deggendorftelefon: +49 (0)991 / 37065-0 · fax: +49 (0)991 / 37065-457

Firmensitz: 
Molkereistraße 10 · d-94094 rotthalmünstertelefon: +49 (0)8533 / 9709-0 · fax: +49 (0)8533 / 9709-130

Innstolz Käsewerk Roiner KG

Rund um die Uhr online bestellen in unserem Webshop
servicetelefon: +49 (0)991 / 37065-525
Bestellfax: +49 (0)991 / 37065-530

e-Mail: bestell@innstolz.de
www.innstolz-frischdienst.de

Angebot freibleibend – irrtum vorbehalten – Preise in euro zzgl. Mwst. lieferung zu unseren Geschäftsbedingungen.

zuM weBshoP

Wholesale

ASC-C-00812
MSC-C-53059

Bio-Sortiment zertifiziert durch Kontrollstelle: DE-ÖKO-003
Wir sind MSC- und ASC-zertifiziert. Achten Sie auf das blaue MSC- und das türkise ASC-Siegel.

www.innstolz-frischdienst.de
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informationen und die Pflichtangaben lt. lMiV (z. B. Allergene, zusatzstoffe) erhalten sie von unseren Verkaufsmitarbeitern 
oder im web-Portal/online: www.innstolz-frischdienst.de. diese Angaben sind vorläufig, verbindlich ist die Kennzeichnung auf der originalverpackung.

Vertriebsniederlassung:
siedlungsstraße 1 · d-94469 deggendorftelefon: +49 (0)991 / 37065-0 · fax: +49 (0)991 / 37065-457

Firmensitz: 
Molkereistraße 10 · d-94094 rotthalmünstertelefon: +49 (0)8533 / 9709-0 · fax: +49 (0)8533 / 9709-130

Innstolz Käsewerk Roiner KG

Rund um die Uhr online bestellen in unserem Webshop
servicetelefon: +49 (0)991 / 37065-525
Bestellfax: +49 (0)991 / 37065-530

e-Mail: bestell@innstolz.de
www.innstolz-frischdienst.de

Angebot freibleibend – irrtum vorbehalten – Preise in euro zzgl. Mwst. lieferung zu unseren Geschäftsbedingungen.

zuM weBshoP

Wholesale

ASC-C-00812
MSC-C-53059

Bio-Sortiment zertifiziert durch Kontrollstelle: DE-ÖKO-003
Wir sind MSC- und ASC-zertifiziert. Achten Sie auf das blaue MSC- und das türkise ASC-Siegel.
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TK - GEFLÜGEL

Backofen

Pfanne

Mikrowelle

Kombidämpfer

UNSER SERVICE: ZUBEREITUNGSHINWEISE

Fritteuse

Kochtopf

auftauen und
servieren

Hähnchenschenkel
• Gelenkschnitt, einzeln entnehmbar
• Karton-Inhalt 10 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69324 190 – 200 g
Art.Nr. 69325 210 – 220 g
Art.Nr. 69326 230 – 240 g
Art.Nr. 69327 250 – 260 g
Art.Nr. 69328 270 – 280 g

Grillhähnchen
• ohne Innereien, gesteckt
• Karton-Inhalt 10 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69445 1000 g
Art.Nr. 69446 1100 g
Art.Nr. 69447 1200 g

Hähnchenbrustfi let 
natur
• 160 g/Stück
• saftiges, zartes Hähnchenbrustfi let
• küchenfertig, mit Flüssigwürzung
• Karton-Inhalt 3 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69383

Hähnchenschnitzel 
„Wiener Art“
• 140 g/Stück
• extra dünne Hähnchenschnitzel 
 mit klassischer Eipanade
• gewürzt
• Karton-Inhalt 3 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69437
von beiden 
Seiten ca. 8 Min.

160 °C
6-8 Min. 

Putenschnitzel natur
• 140 g/Stück
• handgeschnitten, ungewürzt
• einzeln entnehmbar
• Karton-Inhalt 3 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69241

Hähnchenschnitzel 
Piccata
• 150 g/Stück
• aus naturgewachsener 
 Hähnchenbrust geschnitten
• mit Parmigiano Reggiano 
 verfeinerte Panade
• fertig gebacken
• Karton-Inhalt 4,5 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69257
3 Min.
je Seite 

170 °C
4 Min. 

180 °C
6-7 Min. 

Gefl ügelfrikadelle
• 60 g/Stück
• aus Hähnchen- und Putenfl eisch
• herzhaft gewürzt, beidseitig gebraten
• Karton-Inhalt 100 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69359

12-13 Min.
mehrmalig wenden

160 °C
ca. 20 Min.

750 W 
ca. 3 Min.

Mini-Hähnchen-
Knusper-Schnitzel
• 50 g/Stück
• gegart, mit 8 % Flüssigwürzung
• mit 28 % Muschelcornfl akes-Panade
• Karton-Inhalt 3 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69413

Maishähnchenbrust 
Supreme 
• 220 – 260 g/Stück
• mit Haut und dem ersten 
 der drei Flügelknochen
• Herkunft: Polen
• Karton-Inhalt 5 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68937

Ungarische 
Grillente
• 1.800 g/Stück
• ohne Innereien
• Karton-Inhalt 6 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69167
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TK - RIND · SCHWEIN · KALB · WILD · LAMM

NEU

Spanferkel-Karree
• ca. 1,2 kg/Stück
• mit Knochen und Schwarte
• Karton-Inhalt 6 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69092

Spanferkel-Keule
• ca. 2,4 kg/Stück
• ohne Knochen, hohl ausgelöst
• vakuum verpackt
• Karton-Inhalt ca. 5 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 69083

Landschweinfi let
• ca. 750 g – 950 g/Stück
• Sauenfi let mit Kopf und Kette
• etwas festere Struktur als andere Filets
• einzeln vakuum verpackt
• Karton-Inhalt ca. 8 kg
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66362

Schweinelachse
• ca. 3 – 4 kg/Stück
• sauber pariert, ohne Kette
• vakuum verpackt
• Ursprung: EU
• Karton-Inhalt ca. 20 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66381

Pfefferspießbraten
• ca. 3 kg/Stück
• vom Schweine-Nacken
• mit rustikaler Außenwürzung, gefüllt mit  
 Schweinsbrät, Rauchfl eisch gelegt, 
 Zwiebeln und Gurken, handgerollt
• Karton-Inhalt 2 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 69248

Winterbraten
• ca. 2,1 kg/Stück
• zugeschnittener Schweinerücken 
 mit einer Bratapfel-Hackfl eisch-
 füllung sowie einer abgerundeten 
 Außenwürzung
• problemlos zu portionieren
• Karton-Inhalt 4 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 69845
140 °C. Auf eine Kerntemperatur 
von 65° bringen, 
dann 20 Min. ruhen lassen.

Hintere Kalbshax‘n 
Osso-Buco
• 200 – 300 g/Stück
• in Scheiben geschnitten
• mit Knochen
• Karton-Inhalt ca. 8 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66212

Rindergulasch
• 2,5 kg/Beutel, ca. 3 x 3 cm
• IQF, mager
• aus der Schulter geschnitten
• Karton-Inhalt 2 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66599

Kalbsrücken ohne Knochen
• ca. 4 – 6 kg/Stück
• mit Rückenkette und kleiner Bauchkette
• sauber geputzt, auf 8 Rippen geschnitten
• zum Schmoren und Kurzbraten
• Karton-Inhalt ca. 16 kg
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66404

Südamerikanische 
Rindersteakhüfte
• ca. 2,2 kg/Stück
• vakuum verpackt
• Karton-Inhalt ca. 18 kg
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66545

Lammhinterhax‘n
• ca. 450 g/Stück
• 2er-Pack
• Karton-Inhalt ca. 10 kg
• Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 66741

Rehkeule 
mit Knochen
• ca. 2,5 kg/Stück
• Herkunft: D/PL
• Karton-Inhalt ca. 3 – 4 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 68890
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SCHWEIN

Frischfleisch 
Lagerware – Rind

bayerischer rinder-
Tafelspitz 
• ca. 2 kg/Stück
• Spitzenqualität für Profi s
• vakuum verpackt
• Mindest-Abnahme 1 Stück
Art. Nr. 66690

Frischfleisch 
Lagerware – Schwein

Schweine-
Krustenbraten 
• ca. 2 kg/Stück
• aus der Schulter, ohne Knochen
• einzeln vakuumiert
• Mindest-Abnahme 1 Stück
Art. Nr. 66272

Tiefkühlfleisch 
– Kalb Dauerhaft Auf Lager

Kalbsbäckchen 
• 180 – 220 g/Stück, ca. 1 kg/Beutel
• sauber geputzt
• hervorragend geeignet zum Schmoren
• Karton-Inhalt ca. 5 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton
Artikel Nr. 66524

• hervorragend geeignet zum Schmoren

Tiefkühlfleisch 
– Spanferkel Dauerhaft Auf Lager

Spanferkel-Filet
• ca. 80 g/Stück, 5 Stück/Beutel
• vielseitig einsetzbar z. B. 
 kurzgebraten in der Salad-Bowl
• Karton-Inhalt ca. 10 kg
• Mindest-Abnahme 1 Beutel
Art. Nr. 66592

• ca. 80 g/Stück, 5 Stück/Beutel
• vielseitig einsetzbar z. B. 
 kurzgebraten in der Salad-Bowl
• Karton-Inhalt ca. 10 kg
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Gastro

Konzept
Fleisch
NEU

Wir haben eine große Auswahl an 

thekenfrischen Fleischwaren für 

Sie zusammengestellt.

Fordern Sie Ihr Fleischkonzept an, 

gerne auch digital als PDF.

Wir beraten Sie gerne persönlich! 

Vereinbaren Sie einfach einen 

Termin mit unseren Profi s!

Gastro

Konzept
Fleisch

Rind

geflügel

Schwein

Kalb

lamm

wild

RIND

KALB

GEFLÜGEL

LAMM

WILD
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TK - FISCH & MEERESFRÜCHTE

Skreifi let
• ca. 600 – 900 g/Stück
• mit Haut
• Herkunft: Nordostatlantik
• zartes, hellweißes Fleisch, durch lange 
 Wanderung der Fische schön fest 
 und mager, schmeckt aromatisch 
 mit leicht salziger Note
• Karton-Inhalt *10000 g/9000 g
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69567

ASC-Pangasiusfi let
• 170 – 230 g/Stück
• 1 kg/Beutel
• ohne Haut
• Karton-Inhalt 10 Beutel á *1000 g/800 g
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 69640

Seelachsfi let
• 160 – 180 g/Stück
• einzeln entnehmbar
• praktisch grätenfrei
• Karton-Inhalt *5000 g/4000 g
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66459

Barramundifi let
• 170 – 230 g/Stück, 1 kg/Beutel
• barsch artiger Fisch
• roh, mit Haut, geschuppt
• einzeln gefroren
• Karton-Inhalt 10 Beutel à *1000 g/800 g
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 69642

Victoriabarschfi let
• ca. 300 g/Stück
• ohne Haut, praktisch grätenfrei
• Karton-Inhalt 6 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69636

Schollenfi let natur
• praktisch grätenfrei
• ohne schwarze Haut
• Herkunft: Pazifi scher Ozean FAO 67
• Karton-Inhalt *5000 g/4000 g
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66460 140 – 160 g
Art.Nr. 66461 160 – 180 g

Eismeer Shrimps
• 2,5 kg/Beutel, 100/200/lb
• gekocht, geschält
• Karton-Inhalt 4 Beutel à *2.500 g/2.250 g
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 66648

Panierte Garnelen
„Butterfl y“
• 1 kg/Beutel, 26/30
• mit Schwanz
• Karton-Inhalt 12 kg
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 66436

MSC-C-53059

Fisch mit diesem Zeichen stammt aus 
einer MSC-zertifi zierten nachhaltigen
Fischerei. www.msc.org/de

MSC-Alaska Seelachs
Kibbelinge
• 25 – 35 g/Stück
• aus saftigen Filetstücken geformt
• paniert und vorgebraten
• aus nachhaltiger Fischerei
• Karton-Inhalt 3 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66646
180 °C
16 – 18 Min.

190 °C
6 – 8 Min.
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MSC-Alaska-Seelachsfi let
• 150 g/Stück
• in Filetform
• paniert
• Karton-Inhalt ca. 40 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69054
180 °C
ca. 5 Min.

4-5 Min. von 
beiden Seiten

MSC-Alaska Seelachsfi let 
in Kartoffelpanade
• 150 g/Stück
• aus Blöcken geschnitten
• vorgebacken
• Karton-Inhalt 40 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69077
Tiefkühlfleisch 
– Spanferkel Dauerhaft Auf Lager

MSC Hokifi let „Müllerin Art“
• ca. 90 g/Stück
• aus Fischstücken zusammengefügt
• mehliert, praktisch grätenfrei
• Karton-Inhalt 5,4 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66455 NEU
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Frikadelle
• 125 g/Stück, aus frischem Schweinefl eisch
• nach Hausrezept gewürzt und 
 schonend gebraten  
• Karton-Inhalt 40 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 62012

TK - CONVENIENCE

Partyfrikadellen
• ca. 20 g/Stück
• gebraten
• aus Schweinefl eisch
• Karton-Inhalt 6 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 62114

Bacon auf Backpapier
• ca. 20 g/Stück, ca. 22 cm, ca. 1 kg/Schale
• herzhafte Baconscheiben auf Backpapier
• einfaches Handling durch 
 Zubereitung im Heißluftherd
• Karton-Inhalt 9 Schalen
• Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 64241
250 °C 
ca. 10 Min.

Rinderbacken 
sous vide gegart – in Jus
• ca. 360 g/Stück, ca. 1,44 kg/Beutel
• Fleischanteil gegart ca. 215 g
• delikat gewürzt
• schonend im Vakuumbeutel gegart 
•  besonders zart und saftig
• schnell servierbereit und planbar 
•  geling- und kalkulationssicher
• Karton-Inhalt 3 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69462

Schweinelachsschnitzel
• 180 g/Stück
• aus frischen Schweinelachsen geschnitten 
• paniert mit einer, nach dem Braten, 
 goldgelben Panade
• Karton-Inhalt 40 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69255
175 °C
ca. 5 Min.

3 – 4 Min.
von jeder Seite

 8-10 Min. 
180 °C
ca. 7 Min. 

Schweine Cordon Bleu 
Premium
• aus dem Schweinelachs geschnitten
• gefüllt mit Schinken und Goudakäse
• paniert, roh
• Karton-Inhalt 3 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69522 160 g/Stück
Art.Nr. 69521 200 g/Stück
Art.Nr. 69606 260 g/Stück

Champion 
Burger Basic Kit
• 12 gegarte, gewürzte 
 Rinder-Pattys á 100 g + 
 12 geschnittene Burger-Buns á 71 g
• Karton-Inhalt 2,05 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 65359

Crunchy Chik‘n Burger
• ca. 90 – 100 g/Stück, 1,5 kg/Beutel
• ein sehr hochwertiger Burger aus 
 100 % Hähnchenbrustfi let in einer 
 spicy Flakes Panade
• problemlos und sicher in der 
 Handhabung
• vorgegart
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 69251
180 °C
3 – 4 Min. 

Hitburger Plus
• 125 g/Stück
• roh, gewürzt
• mit der unverkennbaren Waffeloptik 
 und der unwiderstehlichen Hot-
 Würzung ist dieser Burger der Hit
• Karton-Inhalt 40 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69071

Hamburger classic
• 180 g/Stück
• roh, ungewürzt
• bestes stückiges Fleisch für 
 Freunde deftiger Burger
• Karton-Inhalt 25 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69305

Homestyle Burger
• 200 g/Stück, Ø 10 – 12 cm, roh
• purer Fleischgenuss in Top-Qualität 
• unvergleichlich durch seine hand-
 werkliche Optik und seinen extra 
 lockeren Biss
• Karton-Inhalt 5,4 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69473
180 °C
ca. 12 Min.

Grill

Homestyle Angus Burger
• 200 g/Stück, Ø 12,7 cm
• unvergleichlicher Fleischgenuss 
 wie selbst gemacht!
• aus zertifi ziertem Angus Beef
• mit seinem extra lockeren Biss und 
 der handwerklichen Optik ist er ein 
 Muss für alle Burger-Fans!
• roh, ungewürzt
• Karton-Inhalt 27 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69476
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Hähnchenbrustfi let 
im Knuspermantel
• zartes Filet mit extra krosser 
 Cornfl akes-Panade
• ungegart
• Karton-Inhalt 3 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69394 120 g/Stück
Art.Nr. 69396 160 g/Stück

Spätzle-Pilzpfanne
• 2,5 kg/Beutel
• Pfannengericht mit Eierknöpfl e, grüne 
 Spätzle, Pilze (Champignon und Stock-
 schwämmchen), Brokkoli, Karotten 
 und Zwiebeln
• gewürzt
• Karton-Inhalt 2 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69242
160 °C, ca. 15 Min. 
mit 10 % Dampf  5-8 Min. 

Vegetarisch

Gerollte Fleisch-Emmentaler-Taschen
• 85 g/Stück, 25 Stück/Beutel
• ein rustikaler Klassiker, der das 
 Maultaschen-Sortiment erweitert und 
 noch mehr  Vielfalt mit sich bringt
• würzige Füllung aus Schweinefl eisch
 und Emmentaler
• mit einem frischen Salat bildet sich im 
 Handumdrehen ein leckeres Hauptgericht
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 60995

Gnocchi
• 8,5 g/Stück, 2,5 kg/Beutel
• feine, geriffelte Kartoffelklößchen
• ebenso vielfältig wie das Original sind  
 diese Varianten mit Süßkartoffeln oder  
 Rote Beete
• Karton-Inhalt 2 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 69490 Gnocchi mit Rote Beete

Art.Nr. 69492 Gnocchi mit Süßkartoffeln

Schupfnudeln
• 2,5 kg/Beutel
• „Original schwäbisch“. Eine 
 herz hafte, vollmundige Spezialität 
 aus Süddeutschland.
• Karton-Inhalt 2 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69532

NEU

Pommes
• 2,5 kg/Beutel
• vorgebacken
• Karton-Inhalt 5 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69250 Pommes frites, 
   11 x 11 mm
Art.Nr. 64980 Crinkle Pommes,
   12 x 12 mm, Wellenschnitt
Art.Nr. 64981 Knusper Pommes,
   7 x 7 mm, Juliene

175 °C
3 – 5 Min.

11er Gemüse-Kartoffel 
Snack
• 1000 g/Beutel, ca. 22 g/Stück
• perfekter Fingerfood-Snack 
• ideales Party-Schmankerl 
 für jeden Anlass
• Karton-Inhalt 4 x 1000 g
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64869

11er Mini-Donuts
• 1000 g/Beutel, ca. 11 g/Stück
• perfekter Fingerfood-Snack 
 zum pikanten Dippen
• als Beilage zu Hauptspeisen
• ideal für süße Desserts
• Karton-Inhalt 4 x 1000 g
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64865

11er Rösti-Sticks
• 1000 g/Beutel, 11 g/Stück
• knusprige Sticks
• geformt aus feinstem Kartoffel Rösti
• Die 11er Rösti Sticks sind wie geschaffen
 zum Dippen und Snacken.
• Karton-Inhalt 4 x 1000 g
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64862

• Die 11er Rösti Sticks sind wie geschaffen

Pinsaboden
• ca. 360 g/Stück
• ca. 19 x 30 cm
• mit Tomatensoße und Mozzarella
• vorgebacken
• originales Traditionsrezept 
 mit 3 Tagen Reifezeit
• Karton-Inhalt 32 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 65222
ca. 270 °C
ca. 4 – 5 Min.
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TK - CONVENIENCE

TK - GEMÜSE · FRÜCHTE · PILZETK - GEMÜSE · FRÜCHTE · PILZE

Grießnockerl
• ca. 33 g/Stück, 1,65 kg/Beutel
• butterweiche Grießnockerl mit 
 typischem Grießkern
• vorgekocht, mild gewürzt
• Premium Gastro Qualität
• Karton-Inhalt 3 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 65051
130 °C
20-25 Min. 8-10 Min. 

Frittaten
• 1 kg/Beutel 
• klassische Frittaten (Pfannkuchen-
 streifen) mit Schnittlauch verfeinert
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68421

Leberknödel 
gekocht
• ca. 40 g/Stück, 2 kg/Beutel
• Leberknödel aus feinster Leber
• hohe Standfestigkeit
• herzhaft gewürzt, roh
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68422

ca. 15 Min. 

Kaspressknödel
• ca. 60 g/Stück, 2,5 kg/Beutel
• verfeinert mit Bergkäse
• vorgebacken
• Karton-Inhalt 2 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68418

Europa-Mix
• 2,5 kg/Beutel
• Gemüsemischung aus Karotten, 
 Romanobohnen und Brokkoli
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 63996

Blattspinat
• 2,5 kg/Beutel 
•  in 125 g-Portionen portioniert
• ganze, vitaminreiche Blätter vom 
 Winterspinat
• einzeln entnehmbar
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 63939

Leipziger Allerlei
• 2,5 kg/Beutel
• küchenfertige Gemüsemischung aus  
 mittelfeinen Erbsen, Pariser Karotten
 und Brechspargel
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68759

Schwarzwurzeln
• 2,5 kg/Beutel
• das leicht nussige und 
 schmackhafte Gemüse kann 
 wie Spargel zubereitet werden
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 64080

Steinpilze 
bayerische Art
• 1 kg/Beutel, gewürfelt in 20 x 20 mm 
• frei rollend, unblanchiert
• zubereiten wie frische Pilze
• Karton-Inhalt 5 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68769

Erdbeeren
• 2,5 kg/Beutel
• frei rollend
• saubere, gesunde Früchte
• ideal zur Herstellung von 
 Cremes, Eis und Torten
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68705
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VEGETARISCH & VEGAN

Karotten-Kürbisrösti
• ca. 50 g/Stück
• vegetarischer und laktosefreier Rösti
• fein geraspelte Karotten und frisch ge- 
 riebene Kartoffeln, knackig abgerundet 
 mit leckeren Kürbiskernen
• Karton-Inhalt 80 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61000

180 °C
ca. 2 Min. 3 – 4 Min. 

180 °C 
ca. 5 Min.

Vegetarisch

Plant Based Chili con Carne
• 1,5 kg/Beutel
• veganes Gericht nach mexikanischer Art
 mit Kidney-Bohnen, Mais und veganem
 Hack auf Basis von Erbsenprotein
• Karton-Inhalt 6 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 64038 VEGAN

Blumenkohl-Käse-Knusperbratling
• ca. 75 g/Stück
• aus Blumenkohl mit herzhaftem Gouda,   von einer 
Knusperpanade ummantelt
• Karton-Inhalt 50 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61915
180 °C
ca. 4 – 5 Min. 

3 – 5 Min. 
je Seite

230 °C
ca. 12-15 Min. 

230 °C
ca. 12-15 Min. 

180 °C
ca. 2-3 Min. 

Blumenkohlröschen
• 3,5 kg/Beutel
• im Backteig
• Karton-Inhalt 2 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 69263

Schnitzel vom Feld
• 110 g/Stück
• Die pfl anzliche Alternative aus 
 Champignons, Schwarzwurzeln, 
 pfl anzlichem Hanfprotein mit 
 ofenfertiger Semmelbröselpanade 
 (perfekt für alle Zubereitungsarten)
• Karton-Inhalt 2,5 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66488 VEGAN

Falafelbällchen „Gourmet“
• ca. 15 g/Stück
• vorgebacken
• gewürzte Bällchen aus Kichererbsen
• verfeinert mit Petersilie und 
 erlesenen Gewürzen
• Karton-Inhalt 4 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69295

VEGAN160 °C 
ca. 3 - 4 Min.

180 °C mit Dampf
ca. 10 Min.

Knusper-Gemüse-Nuggets
• 17 g/Stück, 1 kg/Beutel
• hergestellt aus Gemüse (Mais, Karotten, 
 Pastinaken, Erbsen, Romanesco, 
 Zwiebeln, Broccoli) und Kartoffelpüree
• gewürzt, ausgeformt, paniert, 
 vorgebacken
• Karton-Inhalt 5 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 62106
VEGAN

Süßkartoffel-
Grillgemüse-Burger
• ca. 90 g/Stück, paniert, vorgebacken
• hergestellt aus Süßkartoffeln, gegrillten 
 Paprika und  Zucchini, Frühlingszwiebeln
• gluten- und laktosefrei
• Karton-Inhalt 5 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68831
180 °C
ca. 18 Min. ca. 10 Min.

VEGAN

Blumenkohl-
Käse-Medaillons
• 145 g/Stück
• eine herzhafte Kombination – 
 Blumenkohlstückchen mit pikantem 
 Gouda in einer kernigen Panade, roh
• Karton-Inhalt 40 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61012
180 °C
5 – 6 Min. 

Maultasche
• 85 g/Stück
• mit Spinat-Käse-Füllung
• gerollt nach Hausfrauenart
• ideal auch als Suppeneinlage
• Karton-Inhalt 4 Beutel (je 25 Stück)
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 69316

VEGAN

Green Heroes Homestyle Burger
• 125 g/Stück, 1 kg/Beutel, Plant Based
• aus Weizenprotein, locker und saftig, 
 authentische Homestyle-Optik
• Karton-Inhalt 3 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 65323

180 °C
ca. 8 Min.

Mac‘n‘Cheese Burger
• ca. 130 g/Stück, 1,3 kg/Beutel
• Wow-Faktor für Ihre Karte: 
 Mac‘n‘Cheese, die Leibspeise 
 der Amerikaner, als Burger-Kreation! 
•  Maccaroni und schmelzender Käse 
 in knuspriger Panade
• geeignet als Single-Patty, Topping 
 oder Side Dish
• Karton-Inhalt 5,2 kg 
•   Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 65320
Vegetarisch
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FRONERI-SCHÖLLERd
Himbeer-Schoko-Schnitte
Art.-Nr. 39000365 
VE: Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1,65 kg

Apfelkuchen-Schnitte 
Art.-Nr. 39000090
VE: Vorgeschnitten in 20 Portionen, 2,70 kg

25,20 €/VE 
1,260 €/Stück

Käse-Butterstreusel-Schnitte
Art.-Nr. 39000468
VE: Vorgeschnitten in 20 Portionen, 2,6 kg

23,70 €/VE 
1,975 €/Stück

Heidelbeer-Buttermilch-Schnitte
Art.-Nr. 39000515
VE: Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1,75 kg

Mohn-Streuselkuchen-Schnitte
Art.-Nr. 39000549
VE: Vorgeschnitten in 20 Portionen, 3,2 kg

23,70 €/VE 
1,975 €/Stück

27,50 €/VE 
1,375 €/Stück

Pfirsich-Melba-Schnitte 
Art.-Nr. 39000440
VE: Vorgeschnitten in 12 Portionen, 2,15 kg

Kirsch-Pudding-Schnitte
Art.-Nr. 39000390
VE: Vorgeschnitten in 20 Portionen, 2,3 kg

23,70 €/VE 
1,975 €/Stück

27,50 €/VE 
1,375 €/Stück

Mehr Streusel für alle:  
Jetzt 5 VE aus dem Aktions-
sortiment ordern und 1 VE 
Käse-Butterstreusel-Schnitte 
gratis erhalten!

DIREKT BESTELLEN UND  
PROFITIEREN!
Lieferung im Aktionszeitraum:  
01. 01. — 31. 01. 2024

GRATIS

zugabe 
Aktion

Ausführliche Produktinformationen erhalten Sie auf www.froneri-schoeller.de. Bei allen Produktabbildungen handelt es sich um Servier vorschläge.

Nuii® Reg. Trademark of Froneri International Ltd • MÖVENPICK, SCHÖLLER, EXTRÊME, SMARTIES, KIT KAT, BUM BUM, KAKTUS, PIRULO, 10 FOR TWO, 
CARETTA, HIMBI, MILK FLIP, ANTICA GELATERIA DEL CORSO, OMA’S LANDKUCHEN, Original WAGNER are trademarks of Société des Produits Nestlé 
S.A., Vevey, Switzerland, used under licence • Oreo and Milka are trademarks of the Mondelez International group used under license.
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Himbeer-Schoko-Schnitte
Art.-Nr. 39000365 
VE: Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1,65 kg

Apfelkuchen-Schnitte 
Art.-Nr. 39000090
VE: Vorgeschnitten in 20 Portionen, 2,70 kg

25,20 €/VE 
1,260 €/Stück

Käse-Butterstreusel-Schnitte
Art.-Nr. 39000468
VE: Vorgeschnitten in 20 Portionen, 2,6 kg

23,70 €/VE 
1,975 €/Stück

Heidelbeer-Buttermilch-Schnitte
Art.-Nr. 39000515
VE: Vorgeschnitten in 12 Portionen, 1,75 kg

Mohn-Streuselkuchen-Schnitte
Art.-Nr. 39000549
VE: Vorgeschnitten in 20 Portionen, 3,2 kg

23,70 €/VE 
1,975 €/Stück

27,50 €/VE 
1,375 €/Stück

Pfirsich-Melba-Schnitte 
Art.-Nr. 39000440
VE: Vorgeschnitten in 12 Portionen, 2,15 kg

Kirsch-Pudding-Schnitte
Art.-Nr. 39000390
VE: Vorgeschnitten in 20 Portionen, 2,3 kg

23,70 €/VE 
1,975 €/Stück

27,50 €/VE 
1,375 €/Stück

Mehr Streusel für alle:  
Jetzt 5 VE aus dem Aktions-
sortiment ordern und 1 VE 
Käse-Butterstreusel-Schnitte 
gratis erhalten!

DIREKT BESTELLEN UND  
PROFITIEREN!
Lieferung im Aktionszeitraum:  
01. 01. — 31. 01. 2024

GRATIS

zugabe 
Aktion

Ausführliche Produktinformationen erhalten Sie auf www.froneri-schoeller.de. Bei allen Produktabbildungen handelt es sich um Servier vorschläge.

Nuii® Reg. Trademark of Froneri International Ltd • MÖVENPICK, SCHÖLLER, EXTRÊME, SMARTIES, KIT KAT, BUM BUM, KAKTUS, PIRULO, 10 FOR TWO, 
CARETTA, HIMBI, MILK FLIP, ANTICA GELATERIA DEL CORSO, OMA’S LANDKUCHEN, Original WAGNER are trademarks of Société des Produits Nestlé 
S.A., Vevey, Switzerland, used under licence • Oreo and Milka are trademarks of the Mondelez International group used under license.
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Art.-Nr. 61102

Art.-Nr. 61099

Art.-Nr. 61112

Art.-Nr. 63838

Art.-Nr. 61039

Art.-Nr. 61147

Art.-Nr. 63763
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NICE & SWEET

MÖVENPICK HEIDELBEER 
BUTTERMILCH
Art.-Nr. 31024790

Ein Eis-Klassiker modern kombiniert  
und beerig verstrudelt:  
das Sommer-Highlight 2024!

NICE &  
 NEW

j a

dg
MÖVENPICK  
COCONUT CRISP 
 
 

Art.-Nr. 31024874

We can vegan! Unsere beliebte 
Kokoseissorte ist jetzt noch  
besser - und plant-based.

NEU 
AB FEBRUAR

NEU 
AB FEBRUAR

DAS IST DRIN:

Cremiges Kokoseis 
auf Sojabasis

Raffinierte Crispies 
mit Kokosflocken

UNSER 3 IN 1:

Spritziges Heidelbeersorbet

Aromatische fruchtige 
 Heidelbeersauce

Klassisch-cremiges  
Eis mit Buttermilch

FRO_NaS_01_2024_DE_A4_Innstolz.indd   2 23.11.23   09:03
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TK - BACKWAREN · KUCHEN · STRUDEL

EDNA Vollkornbrötchen-Mix
• ca. 70 g/Stück
• rustikale Vollkornbrötchen-Mischkiste 
 mit den Sorten: - Mehrkorn-Vollkorn-
 brötchen, - Hafer-Vollkornbrötchen,
 - Vollkornbrötchen
• ideal für vitale Sandwiches
• Karton-Inhalt 60 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. F5295 NEU

Steinleitner 
Baguette 
• 300 g/Stück 
• Karton-Inhalt 10 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 62061 Tradition

Art.Nr. 62062 3-fach Sortierung
4 x Tradition, 3 x Sepia, 3 x Walnuss

Knoblauchstangerl
• 75 g/Stück
• mit Sesam und Leinsamen bestreut
• handgedreht
• mit bester Marken butter
• außen knusprig, innen butterweich
• Karton-Inhalt 30 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 65007
180 °C mit Dampf
ca. 4 Min.

190 °C
ca. 12-15 Min.

180 °C
ca. 12-15 Min.

ca. 10 Min. auftauen

Laugenstange
• 100 g/Stück
• vorgebacken
• typisch bayer. Gebäck 
• Hagelsalz liegt bei
• Karton-Inhalt 70 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61113

180 °C 
14-19 Min.

Laugenbrezen
• 85 g/Stück
• niederbayerisches Qualitäts-Laugengebäck
• ohne Konservierungsstoffe 
• ohne Geschmacksverstärker
• ohne Laktose
• Karton-Inhalt 60 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61115

Quark-Himbeerstrudel
• 160 g/Stück
• Strudel-Schnitten mit einer Fülle aus 
 feinem Topfen (Quark) und saftigen 
 Himbeeren
• fertig gebacken
• Karton-Inhalt 20 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 67607
ca. 160 °C
ca. 25 Min.

700 W
ca. 3 Min.

ca. 160 °C
ca. 25 Min.

700 W
ca. 3 Min.

Apfelstrudel-
Schnitten
• 160 g/Stück
• fertig gebacken
• mit frischen Apfelstücken 
 und Sultaninen gefüllt, mit Zucker 
 und Zimt im Geschmack abgerundet
• Karton-Inhalt 36 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 67600

ca. 160 °C
ca. 25 Min.

700 W
ca. 3 Min.

Waldfrüchtestrudel
• 160 g/Stück
• köstliche Waldfrüchte, Sauerkirschen 
 und Äpfel in gezogenem Strudelteig 
 eingerollt, leicht gezuckert
• palmölfrei, fertig gebacken
• Karton-Inhalt 36 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 67618
140 °C u. 60 % Luftfeuchtigkeit 
ca. 20 Min.

NEU

EDNA Better Life Brötchenkiste
• ca. 64 g/Stück
• Mischkiste in den Sorten: 
 - 2ab Urweizen-Brötchen, - Dinkeldream,
 - Potato King, - Less Salt / Big Taste
• auch als Sandwichartikel geeignet
• Karton-Inhalt 80 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. F2004

NEU

EDNA FF-Superfood Box
• ca. 50 g/Stück
• Dinkel- / Weizenkleingebäck in den Sorten:
 - Chia, - Cranberry und Reisfl akes,
 - Karotte und Saatendekor, 
 - Rote Bete, Mais und Maisgrieß-
 Dekor, - Curry, Kichererbsen und 
 getrocknete Tomaten
• ideal fürs Buffet
• Karton-Inhalt 80 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. F2432

NEU

EDNA Wellness Quartett
• ca. 60 g/Stück
• Mischkiste mit den Sorten:
 - Power Kornbrötchen, 
 - Emmer Urkorn-Brötchen, 
 - Brennnesselbrötchen,
 - Hanfbrötchen
• hergestellt nach einer innovativen
 Rezeptur für die bewusste Ernährung
• Karton-Inhalt 120 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. F2414

30



Mandel-Bienenstich
• 1800 g/Stück 
• in 20 Portionen vorgeschnitten
• lockere Sahnefüllung in zartem Hefeteig
• bedeckt mit gerösteten Mandeln und 
 einer verfeinerten Karamell-Glasur
• Karton-Inhalt 3 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66049

Heidelbeer-
Limettenkuchen
• 1900 g/Platte
• in 24 Portionen vorgeschnitten
• ein unkomplizierter Kuchen
• nicht nur für Veganer
• auf einer erfrischenden Rührmasse mit 
 Limettengeschmack liegen eine 
 Vanillecreme und Wildheidelbeeren
• mit Gelee abgeglänzt
• Karton-Inhalt 3 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 65974
VEGAN

Tiramisu-Sahneschnitte
• 2250 g/Stück 
• in 20 Portionen vorgeschnitten
• zwei helle Böden, davon einer reichlich 
 getränkt, sind gefüllt und abgedeckt mit 
 einer Frischkäse-Sahne, mit Kaffee- und 
 Amarettoaroma abgeschmeckt
• Oberfl äche mit Kakaodekor abgestaubt
• Karton-Inhalt 3 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 65868

Marmor-Blechkuchen
• 1700 g/Stück
• in 24 Portionen vorgeschnitten
• helle und dunkle Rührmassen wechseln  
 sich ab und harmonieren in Optik und  
 Geschmack – dekoriert mit Schokoblüten
• Karton-Inhalt 3 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 65899

Mini Donut gezuckert
• 18 g/Stück
• Original Hefeteig-Donut mit seiner 
 besonders soften Struktur, lose
• Karton-Inhalt 110 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61174

Donut
• 51 g/Stück
• frittierter Hefeteig, überzogen 
 mit dunkler, kakaohaltiger Fettglasur
• Karton-Inhalt 48 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 65602

Orangengugelhupf klein
• 400 g/Stück, dünn glasiert
• ein besonders saftiger Kuchen mit 
 Mandel- und Orangenanteilen
• einzeln auf Papptellern 
 in Folie verpackt
• Karton-Inhalt 10 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 65851

Donauwelle
• 2200 g/Blech, 28 x 38 cm
• in 20 Portionen vorgeschnitten
• in lockerer heller und dunkler Rührteig-
 masse liegen saftige Sauerkirschen
• darauf eine Milchcreme, überzogen 
    mit einer zarten Schokoladencreme in 
 Wellendekor
• Karton-Inhalt 3 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Platte

Art.Nr. 64131

Mohn-Streusel-Schnitte
• 2350 g/Stück, in 20 Port. vorgeschnitten
• leckere Mohnpudding-Creme liegt auf  
 hellem Rührteig, ganzfl ächig abgedeckt 
 mit goldgelben Butterstreuseln
• abgestäubt mit Dekorpuder
• Karton-Inhalt 3 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 64132

Vegane Zitronen-Schnitte
• 1500 g/Stück, 28 x 38 cm
• in 24 Portionen vorgeschnitten
• Ein Muffi nboden veredelt mit einer 
 köstlichen Zitronencreme und gekrönt 
 von weißem Schnee. Was immer schon 
 gut war, kann immer noch ein kleines 
 bisschen besser gemacht werden!
• Karton-Inhalt 3 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 64143 VEGAN

Kirsch-Schoko-Crisp-Schnitte
• 2100 g/Stück, in 12 Port. vorgeschnitten
• auf einem knackigen Schoko-
 Crispboden befi ndet sich eine köstliche  
 hell-dunkel verstrudelte Creme. Darauf  
 ein lockerer Rührteigboden. Belegt mit  
 einer Mischung aus süßen und sauren  
 Kirschen. Ein knackig-fruchtiges Erlebnis!
• Karton-Inhalt 4 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Platte

Art.Nr. 65862

Omas Rahmkäsetorte 
• 2500 g/Stück, Ø 26 cm
• leckere Rahm-Käsemasse aus 
 frischem Quark, ohne Rosinen
• Karton-Inhalt 4 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66098
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Informationen und die Pfl ichtangaben lt. LMIV
(z. B. Allergene, Zusatzstoffe) erhalten Sie von unseren Verkaufsmitarbeitern
oder im  Web-Portal/online: www.innstolz-frischdienst.de. Diese Angaben sind
vorläufi g, verbindlich ist die Kennzeichnung auf der Originalverpackung.

Wenn nicht anders angegeben %-Angabe = Fett i. Tr. (Fett in Trockenmasse) 
Angebot freibleibend – Irrtum vorbehalten – Preise in Euro zzgl. MwSt.
Lieferung zu unseren Geschäftsbedingungen.

 Siedlungsstraße 1
 D-94469 Deggendorf
Telefon: +49 (0)991 / 37065-0
Fax: +49 (0)991 / 37065-457

Vertriebsniederlassung:

 Molkereistraße 10
 D-94094 Rotthalmünster
Telefon: +49 (0)8533 / 9709-0
Fax: +49 (0)8533 / 9709-130

Firmensitz:

 Gewerbepark 1
 A-4707 Schlüßlberg/Grieskirchen
Telefon: +43 (0)7248 / 62691
Fax: +43 (0)7248 / 62694

Zweigniederlassung Österreich:

Innstolz Käsewerk Roiner KG

ZUM WEBSHOP APPLE APP STORE

Bestell-AppsWebshop

Wholesale

ASC-C-00812MSC-C-53059

Bio-Sortiment 
zertifi ziert durch 

Kontrollstelle: 
DE-ÖKO-003

Wir sind MSC- und ASC-zertifi ziert. 
Achten Sie auf das blaue MSC- und das türkise ASC-Siegel.

GOOGLE PLAY STORE

facebook.com/InnstolzFrischdienst

instagram.com/innstolz_frischdienst

Folge uns auf 
Social Media

Rund um die Uhr
online bestellen in unserem Webshop

Servicetelefon:

Bestellfax:

E-Mail:

+49 (0)991 / 37065-525

+49 (0)991 / 37065-530

bestell@innstolz.de

www.innstolz-frischdienst.de

TK - EIS · DESSERT

Dessertbecher 
• 80 ml/Becher
• MHD-Andruck auf jedem Becher 
• Karton-Inhalt 40 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 67834 Sahne-Erdbeer
Art.Nr. 67835 Schoko-Vanille 
Art.Nr. 67836 Kirsch-Vanille 
Art.Nr. 67837 Fürst-Pückler 

Art.Nr. 67831 Vanille mit 
   Zimt-Pfl aume

• MHD-Andruck auf jedem Becher 

Marillen-Eisknödel
• 120 ml/Stück
• 6 Stück/Packung
• Wiener Spezialität
• Karton-Inhalt 10 Packungen
• Mindest-Abnahme 5 Packungen

Art.Nr. 67949

Antica Gelateria del Corso 
• 4,4 Liter/Wanne 
• höchster Eisgenuss – wie in Italien 
• trad. Rezepturen & erlesene Zutaten
• handwerkliche Optik durch einfaches 
 Spachteln und Dekorieren
• Mindest-Abnahme 1 Wanne

Art.Nr. 63466 Cioccolato
Art.Nr. 63469 Fragola 
Art.Nr. 63474 Vaniglia

Art.Nr. 63461 Tiramisu
Art.Nr. 63462 Amarena
Art.Nr. 63464 Caffè
Art.Nr. 63465 Caramello
Art.Nr. 63468 Cookies
Art.Nr. 63470 Limone
Art.Nr. 63471 Nocciola
Art.Nr. 63473 Stracciatella
Art.Nr. 63475 Yogurt ai frutti di bosco
Art.Nr. 63476 Malaga
Art.Nr. 63477 Mango
Art.Nr. 63478 Nuvola Blu

Art.Nr. 63472 Pistacchio


